



مقالات و اعلامیه های برگزیده از کار ۱۹۸ - چهارشنبه ۲ دی ۱۳۷۷

سرمقاله

مبارزه علیه ترور را گسترش دهیم!

با شرکت در مراسم به خاکسپاری محمد مختاری و محمدجعفر پوینده هزاران تن از مردم نفرت خویش را از جنایات هولناک رژیم اعلام داشتند

نامه سرگشاده شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت) به آقای خاتمی، رئیس جمهور

اطلاعیه شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت) سردمداران ترورها می‌کوشند تا کسانی را بازداشت و با شکنجه به اعتراف نادرست در باره ترورها ناچار کنند!

اطلاعیه‌های شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت) در باره نقشه‌های شوم سید علی خامنه‌ای

اطلاعیه شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت) حمله نظامی آمریکا و انگلیس به عراق را محکوم می‌کنیم!

نامه ی شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت) به وزیر امور خارجهی آلمان

نامه سرگشاده نویسندگان به مردم ایران

آقای خامنه‌ای!

شمامسئول اصلی قتل‌های اخیر هستید!

در اعتراض به ترور نویسندگان و فعالان سیاسی کشور دانشجویان خواهان برکناری رئیس قوه قضاییه، وزیر اطلاعات و فرمانده نیروی انتظامی شدند

با کار تماس بگیرید

مبارزه علیه ترور را گسترش دهیم!

برای نخستین بار پس از برقراری استبداد قرون وسطایی فقها در ایران، در کشور ما جنبشی توده‌ای علیه ترور و جنایات حکومتی شکل گرفته است. اعتراض به قتل آزادیخواهان و روشنفکران ایرانی ادامه دارد. در هفته گذشته تشییع جنازه محمد مختاری و تظاهرات دانشجویان در دانشگاه امیرکبیر، از نمونه‌های اعتراض جمعی به آدم‌کشی و نقض حقوق بشر در ایران بود. مراسم چهلم شهادت پروانه و داریوش فروهر در پیش است. این مراسم و پس از آن، گرامیداشت یاد نویسندگان شهید در چهلمین روز قتل آنان، به عرصه‌های دیگری برای ابراز انزجار و نفرت مردم از این جنایات و طرح خواست برچیدن بساط ترور حکومتی تبدیل خواهد شد. در خارج از کشور، ایرانیان با زنجیره‌ای از اعتراضات و تظاهرات، افکار عمومی را متوجه جنایات جمهوری اسلامی کرده و از دولت‌های غربی می‌خواهند که علیه جنایات در ایران اعتراض کنند. آزادیخواهان ایران قطعاً نخواهند گذاشت آتشی که با این اعتراضات برافروخته شده، خاموشی گیرد. در شرایط کنونی، مهم‌ترین مسئولیت ایرانیان دمکرات و قبل از همه احزاب و سازمان‌های آزادیخواه، گسترش مبارزه جاری علیه ترور است. باید از هر راه ممکن برای وسیع‌تر کردن بازتاب جنایات حکومت در داخل و خارج از ایران بهره گرفت. باید با انتخاب و طرح خواست‌های منطبق بر شرایط کنونی، به این مبارزه جهت داد.

یک خواست محوری که می‌تواند در شرایط امروز طرح شود، تحقیق بین‌المللی درباره چگونگی به قتل رسیدن قربانیان اخیر است. این یک خواست کاملاً منطقی است. چهار هفته از به خون درغلتیدن پروانه و داریوش فروهر می‌گذرد، و هنوز کسانی که خاتمی مأمور تحقیق در این باره کرده است، کوچکترین نتیجه‌ای به مردم ارائه ن داده‌اند. از دستگاه امنیتی، انتظامی و قضایی جمهوری اسلامی در رسیدگی به جنایاتی که علیه پ‌غیرخودی‌ها و به دستور پرنفوذترین مقامات حکومت صورت گرفته است، نمی‌توان هیچ انتظاری داشت. در این بیست ساله حتی یک مورد خلاف این ثابت نشده است. با توجه به این واقعیت، می‌توان و باید خواهان رسیدگی بین‌المللی به جنایات اخیر شد. دولت خاتمی اگر در ادعای خود مبنی بر ضرورت شناسایی عاملان این جنایات صادق باشد، باید به کمیسیون حقوق بشر سازمان ملل امکان دهد درباره این جنایات، مستقلاً در داخل کشور تحقیق کند.

در زمانی که جامعه بین‌المللی توافق کرده است نقض حقوق بشر در سراسر جهان از سوی یک دادگاه بین‌المللی دنبال شود، می‌توان و باید مصرانه خواهان تحقیق بین‌المللی درباره قتل دمکرات‌های ایران شد. طبق مقررات دادگاه بین‌المللی حقوق بشر، اگر تعقیب یک مورد از نقض حقوق بشر از سوی دستگاه‌های ملی قضایی بی‌نتیجه بماند یا این ظن وجود داشته باشد که حکومت در این تحقیقات کارشکنی می‌کند، دخالت دادگاه بین‌المللی و بازرسان آن موجه است. در مورد بوسنی و هرزگوین، از هم‌اکنون جنایات جنگی در دادگاه لاهه مورد رسیدگی قرار گرفته‌اند. باید به افکار عمومی جهان بگویم حقوق بشر و مهم‌تر از همه، حق حیات ایرانیان، تنها مسئله داخلی ایران نیست و به همه جهانیان مربوط می‌شود.

در داخل ایران، خواست معرفی و مجازات قاتلین و دگرگونی در ساختار انتظامی - امنیتی - قضایی جمهوری اسلامی وسیعاً مطرح شده است. ما می‌دانیم هر تحول کارسازی، تنها با خلع ید از ولایت فقیه امکان‌پذیر است، اما مبارزه برای این خواست‌ها نیز اهمیت دارد، چرا که با انگشت گذاشتن بر یک موضوع ملموس برای همه، یعنی همین بی‌کیفر ماندن هولناک‌ترین جنایت، یعنی قتل، می‌توان این باور عمومی را تثبیت کرد که ارگان‌های انتظامی، امنیتی و قضایی جمهوری اسلامی نه در خدمت امنیت عدالت، که در خدمت تحکیم قدرت حاکمان و سرکوب هر صدای مخالفند. خواست‌هایی در این عرصه، بسته به دوری و نزدیکی طرح‌کنندگان آن به حکومت، از برکناری وزیر اطلاعات تا انحلال این وزارتخانه، از برکناری یزدی رئیس قوه قضاییه تا لغو فرمانروایی ولایت فقیه بر قوه قضاییه را در بر می‌گیرند. بدیهی است که ما به عنوان اپوزیسیون حکومت، از رادیکال‌ترین خواست‌ها حمایت می‌کنیم. اما خواست‌هایی که تا حد مطالبات ما فرا نمی‌روند نیز اگر در جهت این خواست‌ها باشند مورد حمایت ما قرار می‌گیرند. ما از تظاهراتی که در آن دانشجویان خواستار برکناری دقایق نجف‌آبادی و یزدی می‌شوند حمایت می‌کنیم. از خواست اصلاحات ساختاری در دستگاه انتظامی و امنیتی که توسط مجاهدین انقلاب اسلامی مطرح شده حمایت می‌کنیم و بر آن می‌افزاییم این امر جزبالمغول حکمرانی ولایت فقیه برای نهادها میسر نیست.

ما از خاتمی که در جمع دانشجویان به طور غیر مستقیم به تهدیدات رحیم صفوی حمله کرد می‌خواهیم صریح‌تر بگوید منظور او کیست و چیست. ما از اینکه خاتمی می‌گوید پیک احمق هم پیدا می‌شود و می‌کشد انتقاد می‌کنیم و به همه نشان می‌دهیم کسی که به جنایتکاران تنها لقب پ‌احمق می‌دهد هنوز با سرمنشا جنایت احساس پیوستگی می‌کند. گناه دشمن‌بدستان، نه حماقت، که جنایت و سرسپردگی به سرکردگان جنایت است.

ابعاد اعتراض و انزجار عمومی به جنایات اخیر به حدی بوده است که خامنه‌ای و رفسنجانی به تبعیت از آنان، ده‌ها مقام ریز و درشت جمهوری اسلامی رذیلانه ادعا می‌کنند قتل‌های اخیر کار دشمنان جمهوری اسلامی است. ما در پاسخ این ادعاها از خامنه‌ای می‌پرسیم اگر چنین است، چرا در همان سخنرانی برای یاران قربانیان این جنایات خط و نشان می‌کشید؟ ما از افکار عمومی جهان می‌پرسیم چرا در برابر اتهامات بی‌اساس خامنه‌ای علیه دولت‌های خارجی، واکنش نشان نمی‌دهند؟

ما از فرصتی که منعطف شدن توجه‌ها به نقض حقوق بشر در ایران ایجاد می‌کند، برای طرح سرنوشت زندانیان سیاسی و پناپدیدشدگان پ در جمهوری اسلامی بهره می‌گیریم و در حد امکانات خود نخواهیم گذاشت سرنوشت علی توسلی‌ها، امیرانتظام‌ها و دوانی‌ها به فراموشی سپرده شود.

کوتاه سخن، محور فعالیت‌های نیروهای دمکراتیک ایرانی در شرایط کنونی باید مبارزه علیه تروریسم دولتی جمهوری اسلامی باشد. اگر خواهیم توطئه‌ها را عقیم بگذاریم، چاره‌ای جز گسترش هر چه بیشتر مبارزه علیه ترور در داخل و خارج از کشور نیست.

با شرکت در مراسم به خاکسپاری محمد مختاری و محمدجعفر پوینده

هزاران تن از مردم نفرت خویش را از جنایات هولناک رژیم اعلام داشتند

پیکرهای محمد مختاری و محمدجعفر پوینده، قربانیان جنایت وحشیانه عوامل حکومت اسلامی، هفته گذشته در مهرشهر کرج به خاک سپرده شد.

صدها نفر از نویسندگان، شاعران، روزنامه‌نگاران و روشنفکران ایران همراه با هزاران نفر از مردم، در مراسم به خاکسپاری این دو نویسنده و متفکر عضو کانون نویسندگان ایران شرکت کردند و نشان دادند که راه آنان را پی خواهند گرفت. نیروهای امنیتی محل برگزاری این مراسم در روزهای دوشنبه و پنجشنبه گذشته را به محاصره خود در آورده بودند و با توجه به تظاهرات وسیعی که در مراسم به خاکسپاری داریوش و پروانه فروهر برپا شده بود، اجازه راه‌پیمایی و حمل جنازه‌ها را به مردم ندادند. روز دوشنبه ۲۳ آذر ماه، پیکر محمد مختاری در گورستان امامزاده طاهر واقع در مهرشهر کرج به خاک سپرده شد. مراسم واپسین وداع با این نویسنده آزادی‌خواه، از ساعت ۹ صبح در مسجد النبی در خیابان کارگر شمالی آغاز گردید. نویسندگان و اعضای برجسته کانون نویسندگان ایران، که خود اکنون در خطر جدی قرار دارند به صورت گسترده‌ای در این مراسم شرکت کردند. نامه سرگشاده نویسندگان خطاب به مردم، به میزان وسیعی در میان حاضران توزیع شد. در ساعت ده صبح جسد محمد مختاری برای تشییع جنازه در تابوتی غرق در گل بر دوش مردم به حرکت درآمد.

محمود دولت‌آبادی نویسنده نامدار ایرانی از حاضران خواست که آرامش و متانت خود را حفظ کنند تا بهانه‌ای به دست نیروهای سرکوبگر داده نشود. جنازه محمد مختاری از مسجد النبی تا خوابگاه کوی دانشگاه بر دوش مردم حمل شد. پیشاپیش جمعیتی که خبرگزاری جمهوری اسلامی آن را بیش از ۳ هزار نفر و ناظران مستقل تا حدود ۸ هزار نفر برآورد کرده بودند، دسته گل بزرگی که از سوی کانون نویسندگان ایران فرستاده شده بود، حمل می‌شد.

در برابر خوابگاه کوی دانشگاه، جسد محمد مختاری در آمبولانسی که غرق در دسته‌ها و شاخه‌های گل بود، قرار گرفت و به سمت مهرشهر کرج روانه گردید. بنا به گزارش‌ها، مردم که در روزهای اخیر از این سلسله جنایات وحشیانه تکان خورده‌اند، در پیاده‌روهای مسیر آمبولانس به احترام محمد مختاری بر جای می‌ماندند.

در گورستان، هوشنگ گلشیری سخنرانی کوتاهی ادا کرد و بر خواست کانون نویسندگان ایران برای آزادی تاکید کرد. پس از وی، خانم مریم مختاری، همسر محمد مختاری، سخنانی ادا کرد و با صدایی پرطنین و استوار گفت:

میگفتی فرهنگ ما فرهنگ بی‌چرا است، اکنون نیستی که ببینی هزاران چرا، بر زبان‌ها جاری است. خانم مریم مختاری ضمن تشکر از نویسندگان و مردمی که در آیین خاکسپاری شرکت کرده بودند گفت: همان گونه که محمد مختاری می‌گفت، اندوهمان را به تفکر بدل خواهیم کرد.

روز چهارشنبه، مراسم دیگری به یاد محمد مختاری در مسجد ابن‌الحسن در تهران برگزار شد که در آن خانواده وی و گروه کثیری از نویسندگان و مردم حضور یافتند. در این مراسم حجت‌الاسلام حسن اشکوری و هوشنگ گلشیری سخنرانی کردند و یاد این قهرمان مردم را گرامی داشتند.

مراسم به خاکسپاری محمدجعفر پوینده، نویسنده، مترجم و عضو فعال کانون نویسندگان ایران روز پنجشنبه از مسجد النبی خیابان کارگر شمالی و با شرکت چند هزار نفر از نویسندگان، روشنفکران، دانشجویان و سایر اقشار مردم برگزار گردید. این مراسم نیز تحت محاصره نیروهای امنیتی برگزار شد و مردم اجازه نیافتند بیش از چند صد متر پیکر بی‌جان محمدجعفر پوینده را همراهی کنند. در این مراسم نیز نویسندگان نامدار ایران نظیر علی‌اشرف درویشیان، هوشنگ گلشیری، جواد مجابی، سیمین دانشور، فریبرز رئیس‌دانا، امیرحسین چهل‌تن شرکت داشتند و جواد مجابی سخنان کوتاهی ایراد کرد. پیش از تشییع جنازه، هزاران شاخه گل رز از سوی کانون نویسندگان ایران به یاد محمدجعفر پوینده در میان مردم توزیع شد. جسد پوینده نیز از برابر خوابگاه کوی دانشگاه در آمبولانس قرار گرفت و راهی همان محلی شد که پیش از او، دوست و هم‌زمش محمد مختاری به خاک سپرده شد. پیشاپیش جمعیت دسته گل بزرگ اهدایی سازمان یونسکو، که پوینده مترجم آن بود، حمل می‌شد.

در گورستان، مدیا کاشیگر هدایت مراسم آخرین وداع را برعهده گرفت و خانم نازنین پوینده، شعری را که با یاد پدر سروده بود، در میان اندوه و خشمی که بر جمعیت حاکم بود، قرائت کرد. سپس علی‌اشرف درویشیان، محسن حکیمی و فریبرز رئیس‌دانا و در آخر خواهر محمدجعفر پوینده سخنانی بر مزار او ادا کردند که حاکی از ادامه راهی بود که پوینده در نیمه آن این چنین بی‌رحمانه قربانی شد.

بدین گونه در یک هفته سیاه، این دو قهرمان آزادی، در خاک خفتند، اما بی‌گمان در این ایام هزاران هزار نفر با خود عهد کرده‌اند که راه آن‌ها را تا برقراری دموکراسی در ایران ادامه دهند.



نامه سرگشاده شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت)

به آقای خاتمی، رئیس جمهور

شما سردمداران این ترورها را می‌شناسید آنان را به مردم معرفی کنید!

آقای خاتمی!

فرزندگان این کشور یک به یک به خاک و خون فرو می‌غلطند، با این همه از دولت شما جز محکومیت کلامی و وعده‌های بی پشتوانه برای تعقیب مجرمین چیزی دیده نمی‌شود. به هنگامی که بهترین فرزندان این سرزمین توسط ماموران حکومت ربوده می‌شوند و به قتل می‌رسند، وقتی در کشوری به خاطر کلامی به آزادی گفتن یا نوشتن انسانها متحمل این شکنجه‌های جهنمی می‌شوند و به رنجبارترین اشکال به قتل می‌رسند، سخن‌پراکنی‌های با شکوه در باره تمدن و فرهنگ، و پیشگام و نمودن چنین حکومتی در گفتگوی فرهنگها، کژراهه است و سرمه نهادن بر ابروی دیو. به راستی نمایندگان جمهوری اسلامی در آنچه ((گفتگوی تمدن‌ها)) نامیده می‌شود چه کسانی هستند جز سردمداران هولناک‌ترین تبهکاریهای تاریخ معاصر این کشور؟ شما باید از ساختن گردن‌بندهای زیبای کلامی برای هیولای ولایت فقیه دست بردارید و قبل از آن که برای نشستن پشت میز بحث جهانی فرهنگ‌ها آماده شوید، جلو قطع زبان و بریدن سر فرهنگ آفرینان این کشور بدست هم‌حکومتی‌های خود را بگیرید. شما میدانید که در این کشور و بدست حکومتی که اکنون شما رئیس جمهور آن هستید آزادی و فرهنگ و قانونیت و انسانیت و حرمت زندگی نابود شده و در جای آن دوزخی زمینی با جویهای خون و چشمه‌های زهر و باغهای مسموم بنا شده است. در چنین شرایطی، چنانچه شما بخواهید به وعده‌های خود به مردم ایران وفادار باشید، چنانچه بخواهید گامهای جدی در راه قانونیت و فضای باز سیاسی و تامین حقوق شهروندان بردارید، ناچار خواهید بود به نبردی بسیار جدی‌تر و قاطع‌تر، و به گستردن میدان نبرد در شعاع زندگی و کار و پیکار مردم بپردازید. هیچ کس نمی‌تواند در سایه و با مماشات و چشم پوشی بر موارد شدید نقض حقوق بشر کاری در اصلاح کشور انجام دهد.

آقای رئیس جمهور!

گام نخست در هر گونه حرکت جدی برای هر گونه اصلاح جدی در وضع این کشور همانا ایستادن قاطعانه در برابر تروریسم و تروریست‌هاست. امروزه بزرگ‌ترین نشانه جدیت یک اقدام خیرخواهانه همانا واکنش قاطع انسانی و مدنی در برابر قتل آزادی و آزادیخواهان است. در جهان هیچ تبهکاری بالاتر از قتل وجود ندارد، و هنگامی که قتل به انسانهایی برگردد که رسالتشان تلاش برای پایان دادن به قتل و خشونت در زندگی آدمی است، این تبهکاری هزار بار کریه‌تر چهره نما می‌شود. شما که به موقع و به راستی عملیات تروریستی اخیر را محکوم کرده‌اید، همزمان باید برای جلوگیری از شکنجه و کشتار دیگر شخصیت‌های سیاسی و فرهنگی کشور چاره اندیشی می‌کردید. شما به عنوان رئیس دولت، در برابر هر گونه تعقیب و شکنجه و کشتار مردم مسئول هستید و اگر بی‌درنگ تدابیر ضرور برای حفظ جان نویسندگان و هنرمندان و سیاستگران ایران نیندیشید نه مردم و نه مدنیتی که از آن سخن می‌گویید شما را نخواهند بخشید.

آقای رئیس جمهور!

نیروهای حکومتی که با زور و از بالای سر شما فرمان میرانند و مسئولیت شما را نادیده می‌گیرند مقصودند. اما تقصیر این نیروها توجیه کننده کوتاهی شما در تامین امنیت و حقوق شهروندان نیست. شما امکاناتی دارید که از آنها بهره نمی‌گیرید، چرا که هنوز برای شما نرنجاندن ولی و ولایت فقیه بر رفع رنجی از رنجهای این مردم مقدم است. اگر شما تصمیم بگیرید که گام جدی‌تری در راستای وعده‌های خود بردارید آنگاه در خواهید یافت که باید به همان نیرویی رجوع کنید که به شما امکان داد در این مسئولیت قرار بگیرید، یعنی به مردم. اکنون شما در آخرین فرصتهای خود برای مراجعه به مردم و توضیح شرایط هستید. مردم از چنین شیوه و از کسی که آنان را جدی بگیرد استقبال می‌کنند.

آقای رئیس جمهور!

شما به مردم وعده پیگیری ترورهای اخیر را می‌دهید، اما نهادهایی که شما آنها را مسئول این کار کرده‌اید خود مستقیم یا غیر مستقیم حامی تروریسم و ترورها هستند. مردم ایران هر روزه در معرض حمله و سرکوب این نهادهای قانون شکن هستند. مردم از دست خود این نهادها به فغان آمده‌اند. مردم خواهان خلاص شدن از تعرض این نهادها هستند. مردم خواستار برکناری همه مسئولین ذریبطی هستند که در شعاع مسئولیت آنان این تبهکاریها انجام می‌گیرد. وزیر اطلاعات باید برکنار شود. فرمانده سپاه پاسداران که به آزادیخواهان اعلام جنگ داده و آنچه را که این روزها به وقع پیوسته پیشاپیش مشخص کرده بود، باید برکنار و محاکمه گردد. رئیس قوه قضائیه که یکی از طراحان اصلی سرکوب و ترور آزادیخواهان و از محرکین مستقیم کشتارهای اخیر است باید بی‌درنگ برکنار گردد. شما سردمداران تروریسم و ترورها را می‌شناسید، آنان را به مردم معرفی کنید!

آقای رئیس جمهور!

همانگونه که شما مکررا اعلام کرده‌اید که با کسی شوخی ندارید، باید بدانید که مردم ایران نیز با کسی شوخی ندارند. ملاک این مردم برای قضاوت در باره مسئولین و نهادها عمل آنان است و نه حرف‌های آنان. مردم از شما عمل، آنهم عمل به موقع و قاطعانه، و قبل از همه اقدام برای تامین حقوق اجتماعی و مدنی خود را خواستارند. مردم خواستار آزادی و امنیت و دستیابی به همه حقوق سیاسی، اجتماعی و مدنی خویش هستند و علیرغم همه تبهکاریهای ارتجاع به این خواست‌ها دست خواهند یافت.

شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت)

۱۷ دسامبر ۱۹۹۸

اطلاعیه شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت) سردمداران ترورها می‌کوشند تا کسانی را بازداشت و با شکنجه به اعتراف نادرست در باره ترورها ناچار کنند!

برابر اطلاعات رسیده و اظهارات بخشی از سران جمهوری اسلامی، قصد حکومت این است تا برای تایید ادعای خود مبنی بر ((دخالته دست خارجی)) در ترورهای اخیر، کسانی را دستگیر و زیر فشار و با شکنجه ناچار به اعتراف در این باره کند. تا کنون، به جز چند نفر از اعضای دولت، همه سرکردگان اصلی جمهوری اسلامی، کشورهای خارجی، وابستگان کشورهای خارجی و یا مجاهدین را عامل ترورهای اخیر معرفی کرده‌اند. اظهارات خامنه‌ای، و پس از وی و به تقلید او، اظهارات رئیس قوه قضائیه، فرمانده سپاه پاسداران و دیگران، همه و همه روشن می‌کند که حکومت طبق یک نقشه حساب شده، از یکسو می‌کوشد تا به آزادیخواهان ایران تفهیم کند که این ترورها در آینده در داخل و خارج ادامه خواهد یافت، و از سوی دیگر برای گمراه کردن مردم ایران و دولتهای غربی، با قربانی کردن شماری انسان و ترور آنان پیش پای تروریسم خود، ماسکی برای چهره پلید خویش درست کند و خود را نزد سوداگرانی که برای معاملات به تبرئه آن نیاز دارند تبرئه کند. یکی از بی‌شرمانه ترین اقدامات این است که حکومت ایران همزمان با این تلاشهای مذبحخانه مشغول تکمیل لیستهای ترور و اعزام دسته‌های تروریست به خارج از کشور است.

اکنون که مردم آزاده در هر گوشه ایران و جهان، به اشکال مختلف علیه این رژیم ترور به اعتراض برخاسته‌اند، لازم است که ما با همه‌توان قطعیت سردمداری حکومت را در این قضاییهایی بی‌شرمانه به گوش جهانیان برسانیم و نقشه تبهکاران برای پایمال کردن خون عزیزان مردم ایران را خنثی کنیم. حکومت ایران با این توطئه‌های بی‌شرمانه تنها آبروی نداشتن خود را بیش از پیش بر باد می‌دهد. مردم ایران و جهان برای بازشناسی منشا ترورهای سیاسی نیازی به ادله تروریستهای حاکم ندارند. برای ایرانیان و جهانیان هیچ چیز آشکارتر از این نیست که حکومت ایران عامل اصلی مجموع ترورهای سیاسی عقیدتی در کشور است.

ما همصدا با دیگر نیروهای آزادیخواه ایران خواستار اعزام یک هیئت بین‌المللی برای بررسی قتلهای اخیر در ایران هستیم.

شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت)

۱۷ دسامبر ۹۸

اطلاعیه‌های شورای مرکزی سازمان فداییان خلق ایران (اکثریت) در باره نقشه‌های شوم سید علی خامنه‌ای

علی خامنه‌ای، رهبر حکومت اسلامی، سرانجام سکوت طولانی خود در مورد جنایات و ترورهای اخیر را شکست و لب به سخن گشود. اما او به این منظور لب به سخن گشود تا جنایات عوامل خویش را تبرئه کند و ترورهای اخیر را به گردن مخالفین حکومت اسلامی بیاندازد. خامنه‌ای ضمن تهدید مجدد ((نویسندگان مزدور))، مدعی شد جنایات کار ضدانقلاب و عوامل خارجی است و گفت: ((تردید نیست که در این پیگیری، دخالت مستقیم و غیرمستقیم دشمن در این حوادث روشن خواهد شد))! این سخنان خامنه‌ای، دعوت آشکار ارگان‌های قضایی، اطلاعاتی و امنیتی به برپایی نمایشات و سرهم‌بندی اعترافات دروغین از متهمین دروغین است. خامنه‌ای می‌خواهد مسئولیت این جنایات، که اکنون اعتراضات گسترده علیه آن، ارکان ولایت او را به لرزه در آورده است را متوجه نیروهای سیاسی مخالف رژیم و ((عوامل بیگانه)) سازد و دست خون‌آلود خود و اطرافیانش در این جنایات وحشیانه را پنهان سازد.

شورای مرکزی سازمان فداییان خلق ایران (اکثریت) با نفرت تمام توطئه‌های او را که او تدارک می‌بیند محکوم می‌کند و نسبت به نقشه‌ها و نمایش‌های دروغینی که به دستور او از سوی قوه قضائیه شیخ محمدی یزدی و وزارت اطلاعات در دست اجراست، هشدار می‌دهد. سابقه بیست ساله این حکومت و ده‌ها ترور و جنایت سیاسی که از سوی آن صورت گرفته است، تردیدی باقی نمی‌گذارد که این جنایات توسط باندهای ترور و جوخه‌های مرگ وزارت اطلاعات انجام شده است. دادگاه‌های بی‌طرف بین‌المللی اثبات کرده‌اند که علی خامنه‌ای و هاشمی رفسنجانی، سردمدار اصلی شبکه تروریستی جمهوری اسلامی هستند. مردم ایران نیز قضاوت خود را کرده‌اند و می‌دانند که حمایت آشکار و پنهان کسی که خود را رهبر مذهبی و معنوی این رژیم می‌داند، در پشت این کثیف‌ترین و وحشیانه‌ترین جنایات و آدم‌کشی‌هاست. دفتر ریاست جمهوری امروز در برابر اعتراض گسترده مردم از جمله نامه‌های سرگشاده نویسندگان و روزنامه‌نگاران دموکرات و غیروابسته به حکومت و نیز روزنامه‌نگاران اسلامی، انجمن صنفی مطبوعات، انجمن روزنامه‌نگار زن ایران و ده‌ها نهاد و تشکیلات و سازمانی که به صفوف اعتراض علیه جنایات باندهای سپاه و جوخه‌های مرگ جمهوری اسلامی پیوسته‌اند، اعلام کرد کمیته ویژه قضایی و امنیتی برای پیگیری این جنایات تشکیل داده و امیدوار است به زودی نتایج آن به آگاهی عموم برسد.

ما خواهان روشن شدن بی‌کم و کاست همه حقایق و مسئولیت کسانی که در پشت این ترورها قرار دارند، هستیم. ما به نوبه خود هشدار می‌دهیم که اگر رئیس‌جمهور بخواهد در این نمایش رسوایی که تدارک دیده می‌شود با ولی‌فقیه و قوه قضائیه آن همسو شود و یا همچنان ساکت بماند، مردم و آزادی‌خواهان ایران هرگز او را نخواهند بخشید.

گسترده‌تر باد مبارزه سراسری مردم ایران
علیه تروریسم حکومت اسلامی!

شورای مرکزی سازمان فداییان خلق ایران (اکثریت)

۲۴ آذر ماه ۱۳۷۷

نامه ی شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت) به وزیر امور خارجه ی آلمان

جناب آقای وزیر!

فعالیت شما در صفوف اتحاد ۹۰ - سبزه‌ها و نخستین اظهارات شما در مقام وزارت امور خارجه جمهوری فدرال آلمان، این امید را ایجاد کرده بود که از این پس، حقوق بشر در سیاست خارجی کشور شما اهمیت بیشتری خواهد یافت. ما با رضایت شاهد آن بودیم که شما هنگامی که نماینده اپوزیسیون در پارلمان آلمان بودید، به دولت کهل اجازه ندادید میزبان وزیر خارجه وقت ایران باشید. مصاحبه‌های شما به عنوان وزیر که در آنها گفتید در آلمان از روشنفکران تحت تعقیب سیاسی از سراسر جهان با آغوش باز استقبال خواهد شد، به ما امیدواری داد. اما اکنون با تاسف شاهد آنیم که از زبان شما حتی یک کلمه در محکومیت رشته قتل‌های بی‌رحمانه علیه روشنفکران ایرانی شنیده نمی‌شود. ظرف چند هفته، اجساد زوج سیاستمدار آزادیخواه، پروانه و داریوش فروهر و نیز نویسندگان و شاعران، مجید شریف، محمد مختاری و محمد جعفر پوینده که به قتل رسیده‌اند پیدا شد. چند هفته قبل نیز یک نویسنده دیگر و پسرش در شهر کرمان ایران در خانه خود به طرز فجیعی به قتل رسیدند. روزنامه‌نگاری به نام پیروز دوانی نیز چندین ماه است که ناپدید شده است. مادر وی هنگامی که خبر تایید نشده‌ای از قتل پسرش را شنید، بر اثر سکت قلبی درگذشت. اکنون بیش از سه سال است از ربوده شدن علی توسلی می‌گذرد و او همچنان بدون این که هیچ‌گونه اطلاعی از سرنوشتش در دست باشد و حتی خبر دستگیری‌اش اعلام شود، در دست جمهوری اسلامی اسیر است.

در داخل ایران، قتل‌ها که به روشنی رد پای افراطیون مذهبی در خدمت رهبری حکومت ایران در آن دیده می‌شود، موجی از اعتراض و تظاهرات برانگیخته است. علیرغم ترور و ارباب، مردم به پا می‌خیزند. اما افکار عمومی بین‌المللی ساکت است. به ویژه دولت‌های غربی چشم بر تاخت و تاز جنایتکاران در ایران بسته‌اند. به نظر می‌رسد اخبار جدید از ایران با تصویر تبلیغاتی به اصطلاح میانه‌رو شدن حکومت ایران نمی‌خواند. غرب به چنین تبلیغاتی برای بهبود مناسبات سیاسی و اقتصادی با جمهوری اسلامی ایران نیاز دارد. شما به مثابه وزیر امور خارجه جمهوری فدرال آلمان که در طول ریاست آلمان بر اتحادیه اروپا، فرد اول سیاست خارجی اروپا نیز هست، مسئول چهره‌ای هستید که در جهان از اروپا دیده می‌شود. اگر می‌خواهید سیاست اروپا در درجه اول بند و بست با دیکتاتورها قلمداد نشود، باید سکوت خود را بشکنید، قتل روشنفکران ایرانی را شدیداً محکوم کنید و خواهان تحقیقات بین‌المللی درباره این حوادث گردید. ما از شما تقاضا داریم به مسئولیت خود عمل کنید.

با احترام،

شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت)

۱۹ دسامبر ۱۹۹۸

اطلاعیه شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت) حمله نظامی آمریکا و انگلیس به عراق را محکوم می‌کنیم!

در پی تنشهایی که بر سر بازرسی تاسیسات نظامی عراق بین دولت آمریکا و صدام حسین پدید آمد، و متعاقب تهدیدهای متعدد دولت آمریکا، سر انجام روز چهارشنبه ۱۶ دسامبر عراق آماج حمله هوایی و موشکی نیروهای آمریکا و انگلیس قرار گرفت، که تا کنون خسارات بسیار جانی و مالی به دنبال داشته است. هدف اعلام شده این حملات از بین بردن تاسیسات سلاح‌های کشتار جمعی عراق و ناچار کردن دولت عراق به پذیرش بازرسی‌های مداوم و همه جانبه ایست که نقشه آن توسط دولت آمریکا ریخته شده است. این در حالی است که دبیرکل سازمان ملل متحد و اکثریت کشورهای جهان اعلام کرده‌اند که دست‌آویزهای آمریکا در این حمله غیرقابل قبول و مردود هستند. در واقع آمریکا مساله تاسیسات سلاح‌های کشتار جمعی عراق را بهانه‌ای کرده است برای به اجرا گذاشتن یک نقشه توسعه طلبانه بسیار گسترده تر که هدف آن تسلیم کامل عراق به درخواستهای آمریکا و گسترش سیطره آن بر کل منطقه است. دولت آمریکا اقدامات دولت ارتجاعی صدام را بهانه تحقیر مردم عراق و نفی حاکمیت ملی آنان کرده است. آنچه به نام بازرسیهای قانونی از تاسیسات نظامی عراق طرح می‌گردد هیچ نقطه پایانی ندارد. در واقع این بازرسی‌ها همچون حق دولت آمریکا برای مداخله مداوم و نظارت همیشگی بر امورات عراق تلقی می‌گردد.

روشن است که هیچ ملتی نمی‌تواند اینگونه مداخلات را بپذیرد. در جهان پر تنش معاصر درست و ضروری است که نهادی بین‌المللی همچون سازمان ملل متحد با هدف کنترل و محو سلاح‌های کشتار جمعی بر تاسیسات و برنامه‌های نظامی همه کشورها نظارت داشته باشد. نظارت بین‌المللی در این زمینه امری کاملاً ضروری است. اما باید پذیرفت که اولاً این نظارت باید همه کشورهای جهان را شامل گردد، ثانياً قدرت‌های بزرگ، بر پایه نفوذ خود در نهادهای بین‌المللی چنین نظارتهایی را وسیله نظارت سیاسی- نظامی انحصاری خود نکنند، کاری که هم اکنون در نمونه عراق مصداق پیدا می‌کند.

ما بالاگیری مجدد تنش در منطقه و حمله نظامی آمریکا به عراق را محکوم می‌کنیم و به همراه دیگر نیروهای صلح دوست و مترقی منطقه خواهان پایان یافتن بی‌درنگ این حملات هستیم.

شورای مرکزی سازمان فدائیان خلق ایران (اکثریت)

۱۶ دسامبر ۹۸

نامه سرگشاده نویسندگان به مردم ایران

از تمام کسانی که این موقعیت ضدآزادی و امنیت عمومی را بر نمی‌تابند، می‌خواهیم به این وحشت‌آفرینی خاتمه دهند.

به دنبال کشتار مجید شریف و محمد مختاری و در زمانی که محمدجعفر پوینده در چنگال آدم‌کشان رژیم بود، ده‌ها نویسنده، شاعر و روزنامه‌نگار دگراندیش ایران، نامه سرگشاده‌ای خطاب به مردم ایران منتشر کردند و عین این نامه را همراه با نامه دیگری برای رئیس جمهور نیز ارسال کردند.

متن نامه سرگشاده نویسندگان به مردم ایران:

مصیبت بر مصیبت افزوده می‌شود و کسی پاسخگو نیست. مرگ‌های دلخراش اهل قلم در ماه‌های اخیر نشان‌دهنده خشونت‌های افسارگسیخته است که هدفش نابودی آزادی و امنیت شهروندان و ایجاد آشفتگی در نظم جامعه مدنی است. هنوز از فاجعه هولناک قتل داریوش فروهر و همسرش دیری نگذشته است که جسد محمد مختاری، نویسنده، شاعر، متفکر پس از ربوده شدن وی، در سردخانه پزشکی قانونی پیدا می‌شود. و هنوز نعش این شهید بر روی دست ما مانده است که خیردار می‌شویم محمدجعفر پوینده، نویسنده و مترجم ارجمند، ناپدید شده است. در این اواخر شاهد مرگ‌های مشکوک و قتل‌های فجیع بوده‌ایم. به اعتقاد ما، امواج خشونت‌آفرین، در این روزها به عمد تدارک شده است. ضمن افشای این خشونت سازمان‌یافته و ابراز عدم امنیت جانی اهل قلم و اندیشه، خواستار پاسخ‌گویی صریح مقامات مسئول مملکت هستیم و اعلام می‌داریم در صورت وقوع اتفاقاتی از این دست، نهادهای قانونی از مسئولیت مشترک حفظ جان شهروندان، مبرا نخواهند بود. از تمام کسانی که این موقعیت ضدآزادی و امنیت عمومی را بر نمی‌تابند، می‌خواهیم به این وحشت‌آفرینی خاتمه دهند.

نامه نویسندگان به رئیس‌جمهور

ما نویسندگان، از شما به عنوان رئیس قوه مجریه و تامین‌کننده امنیت جانی شهروندان مصرا می‌خواهیم که به هر نحو، به این وضعیت و هن‌آور خاتمه دهید

جناب آقای خاتمی ریاست محترم جمهوری اسلامی ایران! با احترام، نامه سرگشاده جمعی از نویسندگان ایران را، خطاب به هموطنان عزیز، تقدیم می‌داریم. چنانچه مستحضرد، در روزهای اخیر، در ادامه قتل‌های دیگر، محمد مختاری، به نحو فجیعی به قتل رسیده است و محمدجعفر پوینده نیز ربوده شده است که تا هم‌اکنون از سرنوشت او اطلاعی نداریم.

ما نویسندگان، از شما به عنوان رئیس قوه مجریه و تامین‌کننده امنیت جانی شهروندان مصرا می‌خواهیم که به هر نحو، به این وضعیت و هن‌آور خاتمه دهید. در ضمن نویسندگان ایران خواستار آن هستند که:

۱- امنیت کامل آنان برای فعالیت عادی و فرهنگی‌شان تامین شود.

۲- شرایطی فراهم گردد، تا نویسندگان بتوانند کانون نویسندگان ایران را به عنوان سازمان صنفی خود، به صورت علنی تشکیل دهند.

۳- عوامل قتل‌های این چند سال و به خصوص قتل‌های اخیر، هر چه سریع‌تر، شناسایی و محاکمه شوند و به مجازات برسند.

امیدواریم که ریاست محترم جمهوری، مردم ایران و نویسندگان را، از اقدامات شخص خود، در همه موارد مذکور، مطلع سازند. این دو نامه را نویسندگان زیر امضا کرده‌اند:

سیمین بهبهانی، فرخنده حاجی‌زاده، احمد شاملو، هوشنگ گلشیری، مهدی غریب، هوشنگ حسامی، جواد مجابی، مسعود میناوی، محمد خلیلی، امیرحسین چهل‌تن، علی‌اشرف درویشیان، اسماعیل رها، خشایار دیهیمی، کاظم سادات اشکوری، داریوش آشوری، جمشید نوایی، فیروز گوران، شیرین عبادی، مهرانگیز کار، کاظم کردوانی، عباس مخبر، روشنگر داریوش، فرشته ساری، علی صالحی، علی باباچاهی، علیرضا جباری، فریده خردمند، مهین خلیلی، نسترن موسوی، علی‌اکبر معصوم‌بیگی، محسن حکیمی، پرویز بابایی، عنایت سمیعی، ایرج کابلی، چنگیز پهلوان، کسرای نوائی، هادی غبرائی، مدیا کاشیگر، ابراهیم یونسی، اسدالله حمادی، نصرت مهرگان، محمدرضا صفدری، انور خامه‌ای، منیرو روانی‌پور، فریبرز رئیس‌دانا، کاوه گوهرین، محمود دولت‌آبادی، ناهید موسوی، کامران جمالی، عبدالعلی عظیمی.

آقای خامنه‌ای! شما مسئول اصلی قتل‌های اخیر هستید!

سرانجام پس از یک سکوت طولانی، که در زبان سیاست به معنی تایید و حمایت محتاطانه از عاملین جنایات اخیر بود، ولی فقیه زبان به سخن گشود. سخن او نه بیان افسوس و دریغ از سلاخی دو گل‌گرد سالخورده آزادی، پروانه و داریوش فروهر بود، و نه بیان هیچ تسلیتی به بازماندگان قهرمانان فرهنگ و آزادی، مجید شریف، محمد مختاری، و محمد جعفر پوینده. سخن او نه تکفیر ترور بود و نه تقبیح تروریست‌های شناخته شده جمهوری اسلامی.

سخنان آقای خامنه‌ای نه در خدمت رفع علت تبهکاری‌ها بلکه در محکوم کردن مجدد آزادی و آزادی‌خواهان و بیش از پیش به خطر انداختن آنان بود. هدف اصلی او نه دفع خطر از نویسندگان و آزادیخواهان بلکه ((رفع اتهام)) از جمهوری اسلامی و آدمکشان آن بود. خامنه‌ای زیر فشارهای خردکننده ملی و بین‌المللی لب به سخن گشود و کوشید تا چیزی بگوید که هم خود را از جرم مسئولیت اصلی در قتل‌های اخیر مبرا کند و هم ((بچه‌های)) ساطور به دست ولی فقیه را از انظار پنهان کند تا به کارهای تبهکارانه‌شان بپردازند.

این که کسی بیاید و مدعی شود که ((منافقین)) یا ((جاسوس‌های اجنبی)) دست به این قتل‌ها زده‌اند خود فاش کننده یک دروغ بزرگ برای پوشاندن این جنایات بزرگ است. باید از آقای خامنه‌ای پرسید، مگر ماموران شما از داخل به خارج ارسال نشدند تا مخالفین دگراندیشان را با کار و اسلحه گرم از پا درآورند؟ مگر ماموران شما شاپور بختیار را با همین روش نکشتند؟ مگر ماموران شما کاظم رجوی را نکشتند؟ مگر ثابت نشد که شما و هاشمی رفسنجانی طراح و فرمانده اصلی کشتار می‌کونوس بوده‌اید؟ مگر شما یکی از طراحان و مسئولین فاجعه ملی کشتار زندانیان سیاسی نیستید؟ به اتکا کدام دلایل و سوابق مردم ایران خود را قانع کنند که نقشه قتل‌های اخیر با صلاحدید شما کشیده نشده است؟ مگر نزدیک‌ترین کسان به شما فرماندهان خطرناک‌ترین گروه‌های تروریستی نیستند؟ شما در کجا و کی کلمه‌ای در تقبیح و تکفیر و طرد ترور دگراندیشان گفته‌اید؟ اگر گفته‌اید، به مردم نشان دهید!

آقای خامنه‌ای، اگر باین ترورها و تروریست‌ها مخالفید چرا به مردم آدرس اشتباهی می‌دهید و می‌کوشید اذهان عمومی را گمراه کنید؟ اگر شما با این ترورها مخالفید چرا خاک در چشم مردم می‌پاشید تا تروریست‌ها را نبینند؟ چرا به ناشناس ماندن آنان کمک می‌کنید؟ چرا به مخفی ماندن آنان کمک می‌کنید؟ مگر شما نشنیدید که مدتی پیش از وقوع این قتل‌ها فرمانده‌سپاه پاسداران که زیر فرمان شما انجام ماموریت می‌کند اعلام کرده است که قصد دارد به چنین قتل‌هایی دست بزند و زبان‌ها را ببرد و صداها را خفه کند؟ آیا کلامی در مخالفت این مامور خود گفته‌اید؟ آیا از او پرسیده‌اید که به وعده‌اش عمل کرده و دست به این قتل‌ها زده است یا نه؟ آقای خامنه‌ای! مگر شما، رئیس مجلس و رئیس قوه قضائیه شما آشکارا و به دفعات نگفته‌اید که باید روند آزادی قطع و آزادیخواهان سرکوب شوند؟ مگر شما در همین سخنرانی اخیر خود بار دیگر برای آزادی و آزادیخواهان خط و نشان کشیده‌اید؟ و مگر همزمان با این قتل‌ها به صلاحدید شخص شما نشریات جدیدی تعطیل نمی‌شوند و نویسندگان و روزنامه‌نگاران جدیدی آماج حمله قرار نمی‌گیرند؟ آیا مسخره‌تر از این چیزی هست که حکومتی اعلام کند که آزادی و همه آزادیخواهان را سرکوب و قلع و قمع می‌کند و نهادهای سرکوب را نیز برای انجام این عمل راهی خیابانها کند و آنگاه به مردم بگوید که عاملین و ماموران آمریکا و اسرائیل و دیگر کشورها آمده‌اند و دست به این جنایات زده‌اند؟ آخر مردم ایران هم مثل دیگر مردم دنیا عقل دارند و حکومت شما موفق نشده که همه آن را از آنان مصادره انقلابی کند!

آقای خامنه‌ای، شما هزار بار ثابت کرده‌اید که به اراده مردم تمکین نمی‌کنید و آنان سرانجام راهی برای خرد کردن اراده اهریمنی شما خواهند یافت.

در اعتراض به ترور نویسندگان و فعالان سیاسی کشور

دانشجویان خواهان برکناری رئیس قوه قضائیه، وزیر اطلاعات و فرمانده نیروی انتظامی شدند

گروه کثیری از دانشجویان دانشگاه صنعتی امیرکبیر در یک گردهمایی بزرگ در این دانشگاه، ترورهای اخیر را محکوم کرده و خواهان برکناری برخی از مقامات بلندپایه حکومت و فرماندهان نظامی شدند. این گردهمایی به دعوت انجمن اسلامی دانشگاه صنعتی امیرکبیر و ((به منظور محکوم کردن موج جدید خشونت در جامعه)) انجام شد. بنابر اطلاعیه‌ای که دانشجویان به منظور دعوت به این تظاهرات منتشر کردند، تاکید شده بود محور اصلی تجمع دانشجویان ((اعتراض به عدم برخورد قوه قضائیه و وزارت اطلاعات با عاملان فجایع اخیر)) خواهد بود.

بنابه گزارش‌ها، بیش از هزار دانشجوی دانشگاه امیرکبیر و همچنین گروهی از دانشجویان سایر دانشگاه‌های تهران در این گردهمایی اعتراضی شرکت کردند و به قتل نویسندگان و آزادی‌خواهان ایران اعتراض نمودند. علی افشاری دبیر انجمن اسلامی دانشگاه پلی‌تکنیک در سخنانی گفت: برای استقرار امنیت در جامعه، لازم است مسئولان قاتلان را هرچه زودتر شناسایی کنند و به مجازات برسانند. دانشجویان سپس در محوطه دانشگاه دست به راهپیمایی زدند و علیه وزیر اطلاعات، رئیس قوه قضائیه و گروه دیگری از مسئولان جمهوری اسلامی شعار دادند. دانشجویان پرچم‌های ایران، بدون نشان جمهوری اسلامی، و همچنین تصاویر قربانیان جنایات تروریستی اخیر را به دست داشتند و یک‌پارچه فریاد می‌زدند: ((طالبان حیا کن، مملکت را رها کن!!)); ((صاحب این مملکت، ملت است، ملت است!!)) و ((درود بر مصدق!!)). در قطعنامه‌ای که در پایان این گردهمایی در برابر درب اصلی دانشگاه خوانده شد و مورد تایید تظاهرکنندگان قرار گرفت، دانشجویان خواستار برکناری محمد یزدی رئیس قوه قضائیه، د ری نجف‌آبادی وزیر اطلاعات و امنیت و همچنین فرمانده نیروی انتظامی شدند.



با کار تماس بگیرید

شماره فاکس : 0049 - 221 - 331 82 90

شماره تلفن : 0049 - 221 - 932 21 36

آدرس کار در اینترنت : <http://www.geocities.com/CapitolHill/2902/>

آدرس پست الکترونیکی : fadai.aksariyat@magnet.at

I.G.e.v : آدرس پستی

Postfach 260268

50515 Köln

Germany

تک فروشی : معادل ۴ مارک آلمان

بهای اشتراک :

اروپا : شش ماه ۵۵ مارک ، یک ساله ۱۰۲ مارک

سایر کشورها : شش ماهه ۶۲ مارک ، یک ساله ۱۱۵ مارک

فرم درخواست اشتراک نشریه کار

اشتراک جدید تمدید اشتراک شماره اشتراک :

مدت اشتراک : شش ماهه یک ساله تاریخ :

Name: نام :

Address: نشانی :

.....

فرم را همراه با بهای اشتراک (حواله بانکی یا تمبر)
 به آدرس فوق پست کنید!

I.G.e.v : دارنده حساب

22 44 20 32 : شماره حساب

37 05 01 98 : کد بانک

Stadtsparkasse : نام بانک

Köln

Germany